
ZAUSTAVITE PAPIR SERVIS!
V svojem imenu in v imenu stano-

valcev ulice Pod ježami protestiram
proti zgradnji 30 parkirnih mest za
potrebe Papir servisa na novetn ploč-
niku!

To divje parkirišče je omogočil iz-
vajalec novih pločnikov s tem, da je
zožal cestišče na obvezno širino in
delno zasul zeleno klančino ob banki-
nah.

Stanovalci smo pričakovali dokon-
čanje del z ureditvijo zelenice. t . j .
vsaj zasaditvijo grmovnic, ki bi delno
vsrkavale že do sedaj neznosen hrup
in smrad, ter ponovno zasaditev
4 dreves, ki so se posušila, verjetno
zaradi strupenih izpuhov, ki jih od-
vaja v ozračje Papir servis pri obde-
lavi odpadnega papirja. Ta drevesa so
bila zasajena kot vizualna meja med
stanovanjskim naseljem in mestno
servisno cono.

Namesto vrnitve v prvotno stanje
z zazelenitvijo od pločnika do proiz-
vodne hale, je Papir servis dokončno

zasul strmino in preostala drevesa in
si tako zagotovil divje parkirišče
delno na svoji, deJno na železniški
zemlji in delno na javnih površinah.
Na parkirišču že parkirajo tako
osebni avtomobili kot njihovi tovor-
njaki, na njem odlagajo kesone in
smetnjake za odpadni papir, ker na
svojem dvorišču nimajo več prostora
za potrebe lastnega avtoparka.

Podjetje Papir servis je že pred leti
preseglo svoj obseg del kot mestna
servisna služba. v zadnjem letu pa so
megalomansko povečali svoj promet
z dovozom in odvozom odpadnega
papirja. Tedensko dovažajo najtežji
tovornjaki-prikoličarji (tudi do 5 na-
enkrat) in vsi parkirajo pred našimi
okni po več ur in celo prek noči. ko
čakajo na vrsto za raztovor. Večumo

Pisma bralcev
parkiranje težkih vlačilcev na ulici
Pod ježami popolnoma ohromi tekoči
promet in večkrat tudi onemogoči do-
stop v ulico Na klančku ter dovoz do
posameznfh hiš.

Zrak je neprestano onesnažen z iz-
pušnimi plini kamionov ter osebnih
vozil in drobnega prahu, ki ga nosi
veter ali vpihava ventilator iz njiho-
vega dvorišča in proizvodne hale nam
naravnost v okna. Tudi v poletnih
mesecih smo prisiljeni živeti za tesno
zaprtimi okni ter se odpovedati pose-
danju po vrtovih. Promet tovornih
vozil za potrebe Papir servisa moti
tudi stanovalce ulic, po katerih se
promet odvija - poleg ulice Pod je-
žami še po Partizanski, Pokopališki in
Vodmatski, kjer si je ob transforma-
torju na zelenici, ki pripada Železni-
škemu gospodarstvu, Papir servis ure-
dil odlagališče za nerabljene kesone.

Stanovalci ulic Pod ježami, Na
klančku in delno Vodmatske in Parti-
zanske smo že leta 1982 zbrali pod-
pise in protestirali proti že takrat
močnemu dvosmernemu prometu, ki
je postal nevzdržen po zaprtju Poko-
pališke ulice za ves promet. Od tedaj

je ulica Pod ježami najbližja povezava
med Šiško in Bežigradom ter Mo-
stami. Stanovalci smo takrat soglasno
zahtevali vsaj izgradnjo pločnika, da
bi naši otroci varno hodili v šolo. Ko
smo 1. 1991 pločnik končno dobili, si
ga je Papir servis takoj prilastil za
parkirišče kamionov, tako da smo
zdaj na slabšem kot smo bili - zdaj
hodimo po cesti!

Od občinskega upravnega organa
in krajevne skupnosti pričakujemo
pomoč in odpravo nevzdržnega sta-
nja, s katerim so porušene vse ekolo-
ške norme za bivanje, tako glede
hrupa in smradu kot varnosti pešcev.
Pričakujemo da, bodo takoj zaustavili
širjenje Papir servisa zunaj svojih par-
celnih meja, in mu prepovedal kami-
onski promet. Kot najprimernejšo re-
šitev predlagamo preselitev v indu-
strijsko cono, kamor sodi glede na
promet, hrup in onesnaževanje.

Predvsem pa prosimo za takojšnjo
prepoved vsakršnega parkiranja na
ulici Pod ježami in ureditev zelenice
med pločnikom in proizvodno halo.
Marinka Pogačnik, dipl. inž, arh.,
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